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المستوى / الأولى متوسط

التمرين الأول /(04 نقاط-  المدة  10 دقائق) 

أعط كتابة كسرية للعددين ثم اختزل إن أمكن  : 0.45  ، 1.2

التمرين الثاني /(04 نقاط –المدة 10 دقائق )
عُمر أحمد أصغر من عُمر أبيه بـ40 سنة ، عُمر الأب  53 سنة .
-أكتب المعادلة التي تسمح لك بحساب عُمر أحمد .
-حل المعادلة .
التمرين الثالث /(04نقاط-المدة 10 دقائق)
يملك سامي DA 350 ،صرف منها 7/10 (كسر)  في شراء هدية .
ما ثمن الهدية ؟
المسألة /(08 نقاط –المدة 25 دقيقة )   
يملك فلاح أرضا مستطيلة الشكل ، مساحتها  m214700 .
أحسب طول القطعة إذا علمت أن عرضها  m 70  
أراد الفلاح تسييج أرضه ،كم طولا من السلك يلزمه ؟
أحسب ثمن السلك اذا علمت أن ثمن المتر الواحد    da35  .

